Technique de la division posée

Un maraicher a récolté 278 kilogrammes de carottes qu il conditionne dans
des cartons de 4 kilogrammes.
Combien de cartons peut-il remplir ?

Pour trouver la réponse a cette question, on doit calculer :
278 :4= ? (quisedit: 278 divisé par 4)

— Etape 1 : on cherche le nombre de
2 7 8 + chiffres du quotient.
e | 4x10=40
e e
3 8 40 <278 <400, donc le quotient est
compris entre 10 et 100. .
- 3 6 C’est donc un nombre de éeux chiffres.)

2

Etape 2 : on cherche le chiffre des dizaines du quotient.
En 27 combien de fois 4?7 6 car 4x6=24

27 : 4 =06 reste 3.

Etape 3 : on cherche le chiffre des unités. On abaisse le 8
En 38 combien de fois 47 8 car 4x9=36
38 :4=09 reste 2.

On lit le résultat : 278 : 4 =69 reste 2
On peut écrire : 278 =(4x69)+2 (que I’on vérifie)
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